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AUOEIC TWV AOKNOEWV

Aei&e duvapn 2 32
Avakoivwon 1453 * 1821
Aci&e (pp [To anoTéleopa TnG diaipeong 1281 dia 4,2 eivai] 1281 / 4,2)
a) kave “@pouTta [pnAa axAadia nopTokAAid Pnavavec]
B) Aci&e :@pouTa
yia Tipwpia
enavaiaBe 100 [Aci&e [Aev Ba Eavaépbw adiapaoToc atnv MAnpopopiki] ]
TENOG
yia Pica
EpwTtnon [Awoe €vav apiBuo kai 6a Bpw Tn pida Tou ]
AvAlIaQopeTIKG anavtnon < 0
[Avakoivwaon [O1 apvnTikoi apiBpoi dev €xouv pida!] ]
[Avakoivwon TeTpaywviknPila anavtnon]
TEAOG
yia 2KUKAOI
OTK
enavaiaPe 360 [un 1 &e 1]
enavaiaBe 360 [un 1 ap 1]
TEAOC
yla opBoywvio :Uyog :Baon
OTK
enavaiape 2 [pn :Uwoc O 90 pn :Baon Ot 90]
TEAOG
yla TETPAYwWVO
EpwTtnon [Awoe purikoc NAEUPAC TETPAYWVOU]
OTK
enavaiaBe 4 [pun anavrnon o€ 90]
Aci&e (@p [To gupaddv Tou TeTpaywvou givai:] anavrnon * andavrnon)
Aci&e (pp [H nepipeTpog Tou TETpaywvou eivar:] 4 * anavrnon)
TEAOC

10. yia AvTioTpopn_METpnon

kave “a 10

Aci& :a

EnavaiaBe 10 [ kave “a :a - 1 Acife :q]
TENOG

11. yia MéyioTog

EpwTtnon [Awoe Tov npwTo apiduo]
kave "api®1 andvtnon
EpwTtnon [Awoe Tov deUTEPO apIBuo]
kave "api®2 andavrtnon
AvAiapopeTika :apiBl = :apib2
[Avakoivwaon [A0Bnke duo PopEG o id1o¢ aplBpoc]]
[AvAla@opeTika :apiBl > :api62
[Avakoivwaon (pp [HeyaAUTepog gival To] :apifl)]
[Avakoivwon (pp [peyaAuTepoc cival To] :api62)] ]
TENOG
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